



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE BELO

ESTADO DE MINAS GERAIS

CNPJ – 18.668.376/0001-34

ERRATA Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS Nº 005/2021

A Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que fará as seguintes alterações no edital do Processo Seletivo Simplificado de Títulos:

No item 1.4 – **1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**, onde se lê:

*“ 1.4. O presente Processo Seletivo Simplificado destina-se a contratação temporária, pelo prazo de até doze (12) meses, podendo ser prorrogado pelo prazo previsto na Legislação Municipal que dispõe sobre a matéria, de **um (1) Fisioterapeuta**, com carga horária de trinta (30) horas semanais e remuneração de R\$. 2.602,13 (dois mil, seiscentos e dois reais e treze centavos) por mês, para suprir necessidade emergencial junto a Secretaria Municipal de Saúde, com as atribuições descritas no Anexo I deste Edital.”*

Leia-se:

*“1.4. O presente Processo Seletivo Simplificado destina-se a contratação temporária, pelo prazo de até doze (12) meses, podendo ser prorrogado pelo prazo previsto na Legislação Municipal que dispõe sobre a matéria, de **um (1) Fisioterapeuta**, com carga horária de **vinte (20) horas** semanais e remuneração de **R\$ 1.813,20 (mil, oitocentos e treze reais e vinte centavos)** por mês, para suprir necessidade emergencial junto a Secretaria Municipal de Saúde, com as atribuições descritas no Anexo I deste Edital.”*

Monte Belo, 13 de abril de 2021.

Kleber Antônio Ferreira Boneli
Prefeito Municipal